

**PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA CARMEM
ESTADO DE MATO GROSSO**

ERRATA: Retificamos a redação da PORTARIA:

- Nº 118/2020, publicada no dia 19 de junho de 2020 no TCE;

— onde se Lê: Nomeia aos Senhores: **IGOR LEAL DA SILVA** como **FISCAL**, e **JOSÉ CARLOS A. DE ARAÚJO** como **SUPLENTE**

— ler-se-á: Nomeia aos Senhores: **IGOR LEAL DA SILVA** como **FISCAL**, e **ELOI JOSÉ FELLINI** como **SUPLENTE**

Santa Carmem–MT, 19 de junho de 2020.

**ARTHUR MENDONÇA ARANTES
ASSISTENTE ADMINISTRATIVO**